


 تصحيح الفرض الأول                                                                              الأستاذ: ايت عامر احمد    

 ن( 5) :التمرين الأول
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 ن(  10 )التمرين الثالث:

               𝑓(𝑥) = −𝑥2 + 3𝑥 + 4                    
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المنحنى  (3 fC هو صورة المنحنى 𝑦 = −𝑥² الذي معدلته(𝐻) بالانسحاب الذي شعاعه   المنحنى
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نقط تقاطع  (4 fC  مع محور الفواصل هي حلول المعادلة( ) 0f x  

2أي  3 4 0x x    25لدينا 0    منه المعادلة تقبل حلين متمايزين 
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نقط تقاطع  fC  مع محور الفواصل هي النقط 1;0  و 4;0 

 دون رمز القيمة المطلقة: gكتابة  (5
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نرسم المنحنى  gC  منطبق على الجزء العلوي ل fC)و النظير بالنسبة للجزء   ) الجزء الواقع فوق محور الفواصل

 الواقع تحت محور الفواصل.
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